
99 
se sont sentis rassurés et 
compris après l’appel initial

AreteMD aide les clients 
à élaborer des solutions 
concrètes et à obtenir 
des résultats solides.

93
ont signalé un échange 

axé sur des solutions 
concrètes

ont a�rmé avoir 
totalement ou 
partiellement résolu 
leur problème

94% 

39

se sont dits globalement satisfaits 
et rappelleraient de nouveau
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89% 
ont signalé une amélioration 

au travail après la thérapie

% 

de ceux qui s’absentent 
retournent au travail après 

une courte thérapie


